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Hinweise fiir den Lehrer

Den Schiilern ist fiir die Arbeit das erforderliche Papier (mit Schulstempel und aktuellem Datum
versehen) zur Verfiigung zu stellen.
Vor Beginn der Priifung ist den Schiilern u.a. mitzuteilen:
a) Die Bearbeitungszeit betrigt einschlieSlich Einlesezeit 210 min.
b) Es sind folgende Hilfsmittel zugelassen:
« von der Fachkonferenz genehmigte Formelsammlungen,
« Zeichengerite,
- nichtprogrammierbare, nichtgrafikfahige Taschenrechner,
« Worterbuch zur deutschen Rechtschreibung.
Die vorgegebenen Bewertungseinheiten (BE) sind jeder Teilaufgabe zu entnehmen.
Es werden nur ganze Bewertungseinheiten (BE) erteilt. Fiir richtig vollzogene Teilschritte, in die
falsche Zwischenergebnisse eingegangen sind, wird die vorgesehene Zahl an BE erteilt, jedoch ist
bei sinnlosem Endergebnis mindestens eine BE abzuziehen.
Die vorgesehene Zahl an BE wird nicht erteilt, wenn sich diese Teilschritte durch vorher
begangene Fehler wesentlich vereinfachen.
Aus der grafischen Darstellung sollen die markanten Punkte deutlich erkennbar sein. Das
Zeichnen mit Kurvenschablonen wird nicht verlangt.
Bei wiederholtem Verstof3 gegen die mathematische Fachsprache kann insgesamt eine
Bewertungseinheit abgezogen werden.
Bei wiederholtem Verstol3 gegen die dufiere Form kann insgesamt eine Bewertungseinheit
abgezogen werden.
Lost der Schiiler mehrere Wahlaufgaben, so wird die Wahlaufgabe gewertet, bei deren Losung die
hohere Zahl an BE erreicht wurde.
Eine Zusatz - BE wird erteilt, wenn zwei Wahlaufgaben vollstéindig richtig geldst wurden.

BewertungsmalBstab:
Note 1 2 3 4 5 6
BE 50-45 | 44-38 | 37-30 | 29-23 | 22-14 | 13-00




Pflichtaufgaben
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I1BE 1.6 h(x)=f(x)-5
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3BE 2.1 (a,)=(4n—9

2BE 22 zB. f(x)=Vx-2

5BE 23 g(x):—%-x+%
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3BE 3.1 $,012),S.(4]0), limf(x)=—w , lim f(x)=0
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6 BE 3.2 aus Verhalten im Unendlichen und PMaX(B | %) ergibt sich W,={yeR |y < %}

2BE 3.3 Ansatz, x,=2

4BE 3.4 Aylx)= %xf(x) , X, =1—5 entfillt, x,,,=1++5
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4 BE 4.1 Andrés Aussage ist falsch, da z.B. Kyo(einfache Zinsen) = 24.000 €
und K,o(Zinseszins) = 24.403,80 €, die Formel trifft auch nicht fiir beide zu.
Die von Peter vorgeschlagene Formel ist geeignet, die Kapitaldifferenz (annidhernd) zu
berechnen., z.B. Nachweis durch Wertetabelle der Jahre.

1,015 — 1
42 K,=K,1,015"°,B =k, 1,015" + 3.000-W ,
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B,, = B,.-1,015° — 6.000- , =
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4BE 4.2.1 K,=16.006,90

1,015"— 1

1 BE = 48. . n_ .
4.2.2 0=48.020,60-1,015" — 6000 0.015

,n = 8,59 Jahre

1,018 — 1
0,018
1

A=5040+T, , A=(5+1)-T1-1,01812 , An=10.913,60 € , n = 34,7 Jahre

6BE 4.3 140.000 = 280.000-1,018 — A , A1=10.917,60 € , n = 34,7 Jahre
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4BE 5.1 grafische Darstellung, H(-2 | -1 | 4)

6BE 52 zB. AB=DC,AB-AD=0, |AB|=|AD| , Winkel der Seitenkanten zur Grundfliche
gleich grof3

2 BE 5.3 Spitze der Pyramide, Begriindung z.B. durch Eigenschaften aus 5.2

3BE 54 A=3-/10FE
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6 BE 6.1 I Nationalitit: Nominalskala, keine logische Reihenfolge moglich, Modalwert
II Einkommen, metrische Skala, Reihenfolge moglich, arithmetisches Mittel, Median,
Modalwert

6.2  Ansatz arithmetisches Mittel
3BE 6.2.1 n=9, Anzahl der entnommenen Metallstifte: 100
2BE 6.2.2 9 Stifte

4BE 6.3 X(Weinl)=11,7€,s(Wein1)=0,78,X(Wein2)= 4,13 €, s(Wein2) = 0,69
Bei Wein 1 schwankt der absolute Preis mehr.
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7.1
4BE 7.1.1 X,,=%874,x,=0,P, (505]|1.34567), P, (—5,05| —1345,67)

2BE 7.1.2 Graf

6BE 72 r==,-2_
10-7

3BE 7.3 zB.fiir A=800FE ergibtsichr=5LE,h=20LE, V=1.345,5 VE



